AN

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

JSIT INDONESIA

(RPP) Eunpowtriog litumic Schoots
Nama Sekolah : SDIT ICMA
Kelas/ Semester L
Alokasi Waktu - 2 JP (2 x 35 Menit)
Tema / sub tema - 4 HIDUP BERSIH DAN SEHAT /

4 Hidup Bersih dan Sehat di Tempat Umum
230

Pembelajaran ke
Kompetensi Dasar
7. Tujuan Pembelajaran

Menuliskan laporan pengamatan (BI), Memilih sikap yang bersatu dan tidak bersatu (Pkn)

8. Langkah-langkah Pembelajaran
Dcs]\npm l\cg:,latan

Keglatan s
Membuka dgngjdn salam, menanya kabar, munbecck kehadiran, berdoa sebelum

I\eblatan n Awal J
belajar, membaca asmaul husna dan meny anyikan lagu INDONESIA RAYA
i yang sudah disampaikan pada |

Bahasa Indonesia 3.4, Pkn 3.4

. Apcr%pel Melakukan tanya jawab tentang materl
pembelajaran sebelumnya dan menyampaikan materi yang akan dibahas dan ’\

B , kompetensi yang akan dicapai. RSt T
Internalisasi Nilai \ Anak saleh/ salehah senantiasa bcrbuat baik sutmp hdl’} |

Islami ‘

B SO |

]\U’]dlcm Inti
‘47) dan mcmbacama

1

f Tdddh (M cnmmatl)

, H\xplomsl (I\ \,nd”\ﬂ) | Siswa mampu menentukan \1I\Lm dalam kebersamaan

whu 2SI Whmamplmenciiugan sisap td alil Seoeisd ot TN i i B
| Rumuskan | Siswa mampu menuliskan mean dan berdiskusi manfaat dan akibat dari sikap
f kebersamaan

TS o s
[ Presentasikan Siswa mampu Immpusmm\lkan bermain pua n di dqmn Mhs

\[s\\ a mum‘mmtl ‘Gambar ( Buku Tema 4 hal 1

\
\I\\\Ll mampu memilh \lkap bersatu dan le bersatu

w Aphkdéf!{dﬂ e
elah belajar dan mengakhiri

| I\ggmnm akhir

dcn;zmr 5;1hml_ nu:m any i‘mq lagu nasional

| Duniawi(Aktualisasi) | Bekerjasama dapat membuat pekerjaan yang ‘berat me jadi
“:7 Giels | membuat kelemahan menjadi kekuatan.
| Ukhrawi Dalam sabda ros h SAW, yang artinya:
D benci oleh Alloh adalah orang yang suka berte

(Aktualisasi)

9, PENIL. ATAN
a.Penilaian Spiritual
b.Penilaian Sosial & (

c.Penilaian Per

NMamh +t Lrea
Membuat kreasi

d.Penilaian keteramj

Mengetahui,
Kepala Sekolah

FS—

Yadi Haryadi, S.Si
NIY. 0218198412131807




